11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2009 20:23:00

dopmupoBaHus 3aK/II04YeHHs1 Bpada: 26.02.2009 21:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168969/answer/168970




BaM HyKHO cfiaTh Ma30K Ha I10JI0Bble MH(MEKLMU U POBECTH MCCIegoBaHre Ha OaKTepruaIbHBIN
BaruHo3. [Tocie 3TOro MOXKHO GyeT OTBETUThL Ha OCTAJIbHBIE BOITPOCHI.



